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会議録

１ 政策案共有

各委員会から現状検討をしている政策についての全体へ共有が行われた。共

有された内容は以下のとおりである。

会 議 の 名 称 令和３年度第８回新城市若者議会

開 催 日 時 令和３年１０月４日（月）午後７時から午後８時３０分まで

開 催 場 所 各自宅からオンライン

出 席 及 び 欠 席

欠席者：

井上葉月、山本碧海、小山佳希、平井緑空、梅田昌茉、彦坂ち

はる、関原絹（委員）

神谷翼、大山絢加、渡邊花奈、井上友誉（市外委員）

峯田恵太、村松里恵、鈴木孝浩（メンター市民）

会 議 の 内 容

令和３年度第８回新城市若者議会

・政策案共有

・委員会での話し合い

・事務連絡

観光委員会

観光委員会では、冬季の閑散期にお客さんを呼び込むための

事業とＳバス湯谷温泉もっくる新城線車内での観光地ＰＲと

「＃しんしろイイトコ」での写真投稿促進などについての事業

を考えている。

冬季の閑散期にお客さんを呼び込む事業は、淑徳大学と連携

して、テントサウナとたき火、ＢＢＱを基本プランとして、自

然を活かした体験メニューをどう組み合わせるかを検討し、旅

行プランをつくっていく事業を検討している。

Ｓバス湯谷温泉もっくる新城線車内での観光地ＰＲについて

は、座席毎に違う市内観光地の紹介を掲示したり、若者が録音

した歴史の小ネタや観光地の紹介を流すことを考えている。ま

た、Ｓバス湯谷温泉もっくる新城線沿線の観光情報を記載した

チラシを作成し、そこに＃しんしろイイトコへの写真投稿促進

や観光情報などを集約したＨＰを作成し、そのリンクをＱＲコ

ードにして貼ることも検討している。観光地には、＃しんしろ

イイトコの周知ポスターを掲示していきたい。

交流委員会
交流委員会では、趣味活の部活動マッチングについて話し合

いを進めている。現在は募集する日程についてと、ＷＥＢサイ
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２ 委員会での話し合い

各委員会に分かれ、政策案の深掘りを行った。

３ 事務連絡

・次回全体会

日時：令和３年１０月２０日（水） 午後７時から午後９時

場所：市役所 ３階 会議室

トをどのようなデザインにするかという方針までを決定した。

政策実行の流れについては、令和４年５月にまず市内の公共

施設などへ募集ポスターを配布し、趣味活サイトに掲載する地

域活動団体を募集する。募集期間は５月から１０月とする。

そして団体が集まり、趣味活サイトが完成したら、その翌年

の令和５年２月にその趣味活サイトの完成を知らせる周知チラ

シの配布を行う。

最後４月に市内の中学生に向けて趣味活サイトに掲載されて

いる団体を紹介するチラシを配布し、より効果的に中学生と地

域で活動する団体がマッチングする機会を創出することを検討

している。

ＷＥＢサイトのデザインについては、現在案を提出し、業者

の方にどこまで可能か確認している。

ＰＲ委員会

ＰＲ委員会では、市や若者議会をさらに知ってもらい、１６

歳から２９歳の幅広い若者に若者議会やまちづくりに参加して

ほしいと考え、３つの事業を検討している。

講座は、複数回実施し、1回目に新城市や若者議会を学び、

交流する政策ゲームや若者議会の模擬体験を行う。２回目に

は、若者議会の参加を考えている子が経験者に若者議会の相談

ができるような会を行う。

アンケートは、若者が市に求めていることなどをきき、今後

の若者議会の政策案やアイデアの参考にする。アンケートを通

して多くの若者の意見を反映でき、政策案に厚みがでる。

マスコットは、若者議会のキャラクターを作成する。これか

らのＰＲ活動に活用する。若者議会だとパッと目でみて情報を

得ることができる。

今後は、さらに事業内容をつめていく。


